
Юлія ЦИРФА.

А вже під час відкриття засідан-
ня, що відбулося в стінах парламен-
ту 27 травня 2011 року, М. Чавушо-
глу наголосив на підтримці асамбле-

єю пріоритетів головування України 
в Комітеті міністрів. Зважаючи на 
те, що робота нашої держави в 

ПАРЄ впродовж 16 років є достатньо 
плідною і такою, що «відповідає цін-
ностям асамблеї», остання всіляко 
сприятиме Україні.

Голова Верховної Ради України 
Володимир Литвин, звертаючись 
до членів національних делегацій, 
підкреслив, що Україна завжди 
плідно співпрацювала й співпра-
цюватиме з Радою Європи. У вну-
трішній політиці наша держава на-
разі зосереджена на здійсненні 
радикальних перетворень у всіх 
сферах суспільного життя. «Ми на-
даємо великого значення нашій 
роботі в ПАРЄ і працюватимемо в 
цьому ж напрямі й надалі», – під-
креслив Голова парламенту, від-
значивши високий рівень взаємо-
дії між Україною та РЄ. 

За словами Володимира Литви-
на, Україна прагне «віднайти шляхи 
для поглиблення співробітництва 
міжпарламентського та міжурядово-
го секторів Ради Європи», адже «та-
ка синергія дозволить різко піднести 
авторитет цієї організації».

Говорячи про пріоритети голову-
вання України в Комітеті міністрів Ра-
ди Європи, Голова Верховної Ради 
назвав серед них захист прав дітей, 
що, за його словами, є ключовим і ви-
значальним; прав людини; верховен-
ство права у контексті зміцнення де-
мократії і стабільності в Європі, а та-
кож розвиток місцевої демократії. 

Наголосивши ще на одному пріо-
ритеті – створенні умов для забезпе-
чення розвитку місцевої демократії 
через співпрацю громадянського сус-
пільства та органів влади, Володи-
мир Литвин висловив переконання, 
що самоврядування має стати «ви-
значальною ланкою державної влади 
в умовах сучасної цивілізації». 

Він також наголосив на важли-
вості вдосконалення виборчої систе-
ми, необхідності ухвалити «сучас-
ний, узгоджений і компромісний» 
проект закону про вибори до Верхо-
вної Ради, бо наступні парламент-
ські вибори матимуть для нашої 
держави «доленосне значення». Зва-
жаючи на необхідність забезпечення 
прозорості й відповідальності влади, 
«критично важливе значення» мало 
й прийняття Закону «Про доступ до 
публічної інформації» (від 13 січня 
2011 року. – Ред.), який «дисциплі-
нує владу, посилює її відповідаль-
ність і підзвітність перед людьми». 

Міністр закордонних справ Укра-
їни, Голова Комітету міністрів Ради 
Європи Костянтин Грищенко, наго-
лосивши на пріоритетних напрямах 
діяльності України в РЄ, зауважив, 
що Україна сприятиме виконанню 
вже наявних та розробці нових про-
грам міжнародного співробітництва 
в галузі забезпечення основних прав 
і свобод дітей.

Крім того, він охарактеризував 
ситуацію в Грузії, висловивши споді-
вання, що «уряд цієї країни не до-
зволить ситуації погіршитися», а РЄ, 
зі свого боку, «надаватиме всіляку 
підтримку для утримання процесів, 
що відбуваються в Грузії, у мирному 
руслі».

Відповідаючи на запитання євро-
пейських парламентаріїв про пору-
шення в Україні кримінальних справ 
проти колишніх посадовців, Костянтин 
Грищенко наголосив, що в нашій кра-
їні не застосовується вибіркове право-
суддя, тому важливою є відповідаль-
ність тих, хто був чи перебуває при 
владі, за їхні дії, особливо, якщо є чіт-
кі ознаки того, що така діяльність 
створює загрозу національній безпеці 
й добробуту держави. Тим паче що в 
багатьох країнах Європи також відбу-
ваються розслідування проти колишніх 
чиновників, зауважив він.

Обмінюючись думками, учасни-
ки засідання обговорили питання 
ролі місцевого самоврядування й 
важливості досвіду Ради Європи 
(яка має свої регіональні структури) 
для його впровадження та подаль-
шого розвитку, оцінки його спро-
можності в розв’язанні «місцевих за 
своєю природою, але немісцевих за 
своїм впливом проблем». Також бу-
ло обговорено вирішення питання 
Придністров’я; проведення ІІІ черго-
вої сесії ПАРЄ (20–24 червня 2011 
року); результати спостереження за 
перебігом президентських виборів у 
Казахстані 3 квітня 2011 року.

На розгляд Постійного комітету 
було винесено питання ядерної про-
грами Ірану, зважаючи на необхідність 
дієвої міжнародної реакції; впливу 
Східного партнерства Європейського 
Союзу на управління та економічний 
розвиток Східної Європи; сприяння 
мікрокредитуванню, спрямованому на 
соціалізацію економіки, тощо.

Нагадаємо, Україна почала голо-
вувати в Комітеті міністрів Ради Єв-
ропи 11 травня 2011 року.

Пріоритети головування 
України в Комітеті міністрів 
Ради Європи. Перші кроки 
на шляху реалізації

«Я впевнений, що головування України в Комітеті міністрів Ради Європи буде успішним, 
а Парламентська асамблея Ради Європи тісно співпрацюватиме з нею», – зазначив Голова 
ПАРЄ Мевлют Чавушоглу напередодні засідання Постійного комітету Ради Європи в Києві.

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Геополітика
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Під час засідання Постійного комітету ПАРЄ (зліва направо) Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко, 
Голова Верховної Ради України Володимир Литвин, Голова ПАРЄ Мевлют Чавушоглу, генеральний секретар ПАРЄ 

Войцех Савицький, генеральний секретар Ради Європи Торбйорн Ягланд. Київ, 27 травня 2011 р.


